

Revalúo de Bienes es para Favorecer Contribuyentes

El contribuyente es el verdaderamente beneficiado con el nuevo decreto transitorio sobre el revalúo y valúo de bienes, porque no se le aplica el impuesto sobre ganancia de capital, dijeron fuentes legislativas.

Por esta razón el proyecto fue sometido a un minucioso y detallado estudio para verle los extremos y las posibles implicaciones y, sobre todo, para evitar malas interpretaciones tanto del contribuyente como de los encargados de aplicarlo, es decir, los funcionarios y empleados gubernamentales. En esta forma quedan protegidos los contribuyentes de interpretaciones arbitrarias del Fisco, indicaron.

bación respectiva.

Ahora hay que explicar el cambio para conocimiento del público, dijeron las fuentes. En primer lugar, es conveniente dar oportunidad a contribuyentes que ya presentaron su declaración de renta y vitalidad del ejercicio fiscal de 1976 o de años anteriores para que, en caso de que deseen hacerlo, puedan rectificarlas sin que se les apliquen las sanciones de ley.

De tal suerte que media vez entre en vigencia el decreto —el día de su publicación en el Diario Oficial— empieza a correr el plazo

para que cualquier persona que por cualquier motivo hubiere declarado su renta o capital en cantidades inferiores a las correctas por los ejercicios de 1974, 75, 76, pueda hacer las rectificaciones que desee hacer. Este plazo finaliza el 31 de mayo de 1977.

Para enmendar esos errores el contribuyente deberá presentar nuevas declaraciones en las que se rectifiquen las presentadas anteriormente.

El mismo plazo se concede al —Favor pase a la Pág. 11.



CELEBRAN DIA PANAMERICANO.— La Mesa Redonda Panamericana realizó acto cívico celebrando el "Día Panamericano" en la ODECA. Se efectuó la entrega de Diplomas a las ganadoras del concurso literario alusivo al Panamericanismo. La Sra. Luz del Carmen Sandoval, ganadora del Primer Lugar, recibe diploma y medalla de manos del Emb. del Brasil, Renato B. Denys. Al fondo el Lic. Matías Romero. (Foto de Rivas).

QUE ES EN ESENCIA

Hasta hoy, únicamente EL DIARIO DE HOY ha abordado extensamente la cuestión cuando se conoció el proyecto y su apro-

Militar Venezolano Llega Hoy al País

Este día llega el señor Fernando Paredes Bello, general de División, Comandante General de la Aviación Venezolana para inaugurar el correo aéreo centroamericano "CAMICA", con las repúblicas de Panamá, Nicaragua, El Salvador, Honduras, Guatemala y República Dominicana.

El objetivo del mencionado correo—según los informes—es el de estrechar y mantener vínculos de amistad, entendimiento y cooperación entre los pueblos del Continente Americano y facilitar las relaciones entre las Fuerzas Armadas de los países signatarios.

El comandante venezolano visitará el lunes al Comando General de la Aviación en donde se hará entrega de placas recordatorias de la inauguración del Correo Aéreo Militar Centro Americano. En esa oportunidad, el Presidente Molina lo recibirá en audiencia especial.

En el vuelo inaugural, el general de División Paredes Bello, será acompañado de varios oficiales de la Fuerza Aérea Venezolana, representantes del Congreso Nacional, representantes del Cuerpo Diplomático acreditados en Venezuela, representantes de los periódicos de Venezuela y otras personalidades.

Proveedores Dicen que no Han Subido Precios de Fungicidas

"Los precios de los equipos de fumigación y fungicidas contra la Roya, no han sido alterados en el país, dice la Asociación de Proveedores Agrícolas.

Al respecto dice: Señor Director de EL DIARIO DE HOY. Presente. Estimado señor:

"En representación de la Asociación de Proveedores Agrícolas, me permito dirigirme a Ud. para aclarar conceptos relacionados a la nota periodística aparecida el 12.4.77 y titulada "Mocionan liberar de impuestos a

equipos para combatir Roya del Café"; en el contenido de dicha nota se deja entever que actualmente se espuela con los precios de los equipos de fumigación y con los fungicidas que pueden utilizarse para el combate de la Roya del Café."

"Sobre el particular nos permitimos informarle que desconocemos que los precios de los equipos de fumigación y fungicidas cúbicos hayan subido de precio por la influencia del apareamiento

—Favor pase a la Pág. 11.

Vigilancia Policial Surtió Buenos Efectos en Semana Santa

Un comunicado de la Policía Nacional enfatiza sobre la labor que esa institución y otros cuer os de seguridad y de servicio realizaron las 24 horas en los días de Semana Santa, para prevenir hechos lamentables.

En lo que corresponde a la Policía Nacional, el coronel Antonio López, director de ese cuerpo, se siente satisfecho de los resultados obtenidos, reconociendo con justicia la actitud de los agentes y la conducta ponderada del público al atender las indicaciones, que fueron factores determinantes para que los accidentes de tránsito fueran menores que en épocas anteriores.

No faltó, dice el comunicado, quien malogrando la colaboración de la mayoría no atendiera las pre-

visiones; pero estas personas tendrán que pagar las multas que les han sido impuestas por las infracciones cometidas.

El éxito alcanzado en los servicios de vigilancia y protección durante las pasadas vacaciones, fue el producto de la colaboración de los cuerpos de seguridad como la Guardia Nacional, Policía Nacional, Policía de Hacienda, Patrulla Vial Motorizada, Policía de Caminos; instituciones de servicio como la Cruz Roja, Cruz Verde, los Boys Scouts y otros grupos de servicios voluntarios.

Termina diciendo el coronel López que mención especial merece la divulgación que los medios de comunicación dieron a las disposiciones que se formularon para evitar accidentes.



ACTO DE GRADUACION. Con diversos actos se realizó en el Cine Presidente la ceremonia de graduación de Bachilleres Académicos del Instituto Cultural "Miguel de Cervantes" de esta capital. En esa ocasión el contador José Julio Bolaños, presidente de la Sociedad Cervantes S.A., dijo el discurso de despedida. (Foto de Carlos Morales).

Salvadoreños Asistirán a Parlamento Latinoamericano

Del 26 al 30 de abril del año en curso se celebrarán las sesiones plenarias del Parlamento Latinoamericano.

La reunión se efectuará en Curazao, Antillas Neerlandesas, dijo el diputado directivo José Francisco Guerrero, quien integrará la delegación salvadoreña. Esta será presidida por el Presidente del Poder Legislativo doctor Rubén Alfonso Rodríguez Guerrero es Secretario del Parlamento Latinoamericano, y

aquí ocupa la primera secretaría del cuerpo legislativo.

Guerrero explicó que El Salvador tiene derecho a acreditar ante el Parlamento Latinoamericano como máximo, doce delegados, y como mínimo, cuatro.

Los diputados de países hispanoamericanos que hayan dejado de serlo a consecuencia de cuarteles o pronunciamientos militares, pueden ostentar su calidad

—Favor pase a la Pág. 15.

Movimiento Gnóstico Celebrará Ira. Convención en Septiembre

Más de seis mil miembros del Movimiento Gnóstico están trabajando en los preparativos de su Primera Convención Nacional que se desarrollará en septiembre.

El Lic. Francisco Alemán y el señor Otomaro Luna, coordinadores del evento, manifestaron a EL DIARIO DE HOY que el objetivo del Movimiento es difundir una enseñanza para la transformación espiritual y física del hombre, por medio de las ramas filosóficas, arte y ciencias en general.

"La transformación del hombre se va logrando al través de los estudios y experiencias que adquiere dentro del Movimiento", dijeron.

El Movimiento Gnóstico fue fundado por Samuel Aun Weor, quien llegó aquí hace unos 22 años iniciándolo con unas diez personas, luego emprendió jira por Sur América estableciendo en cada

país un Centro de Estudios Esotéricos. Aún vive en México.

Hicieron ver los señores Alemán y Luna que los Centros de Estudios Esotéricos funcionan en toda América y se están extendiendo hasta Europa, donde ya se fundaron varios centros.

En el país —señalaron— existen 33 filiales que alojan a más de seis mil personas, entre ellos profesionales, obreros, comerciantes, estudiantes, etc., y se está estudiando la formación de otras dieciséis más.

Para el mejor desarrollo de la Convención se ha nombrado una Comisión Coordinadora, quien trabajará con nueve Secretarías.

La Sede Central del Movimiento Gnóstico está en la 27a. Calle Poniente, 933, Colonia Layco y el Centro de Estudios Esotéricos, en la Quinta "Potosí", Final Calle Modelo, 560, de esta capital.

Adquieren Terreno para la Construcción de Institutos

Educación gestiona la adquisición de nuevos terrenos al través de compras y donaciones para ampliar los Institutos Agrícolas de Chalatenango, San Francisco Gotera, Sonsonate y Usulután.

El Lic. Gilberto Aguilar Avilés, aseguró que desde la creación de esos centros se ha incrementado la población estudiantil en esa especialidad con un alto porcentaje de matrícula en el nivel de Educación Media en 1977.

Afirmó que se ha comprobado que en El Salvador existe

demanda de bachilleres agrícolas requeridos en las instituciones gubernamentales y privadas.

Estos Institutos —dijo—, forman parte del número de carreras cortas que ofrece el sistema educativo nacional al través de los Bachilleratos Diversificados que tienden ofrecer al estudiante habilidades para integrarlo a un campo especializado.

Los egresados de los Institutos Agrícolas son jóvenes aptos para trabajar como auxiliares de ingenieros y en empresas dedicadas a la actividad agropecuaria.